

Lt:ldr

美国庆祝独立日

7月4日,人们在美国华盛顿国家广场的草坪上观看庆祝独立日焰火表演。 新华社记者 刘杰 摄



当年驻军地 今日垃圾场

7月3日,在阿富汗帕尔万省的巴格拉姆空军基地附近,当地居民在美军遗留下的物品中回收废旧物。阿富汗国防部发言人福阿德·阿曼2日说,美国和北约军队日前已全部撤离巴格拉姆空军基地,该基地已正式移交阿富汗军队。巴格拉姆空军基地位于阿富汗帕尔万省,距喀布尔约50公里。 新华社发(拉赫马图拉·阿里扎达摄)

美国未在独立日实现接种目标

澳大利亚多地因德尔塔毒株“封城”

中新社北京7月5日电 综合消息:据美国约翰斯·霍普金斯大学最新统计数据,截至北京时间5日10时21分,全球累计新冠确诊病例183736499例,累计死亡病例3976143例。

美洲:美国未在独立日实现疫苗接种目标

据约翰斯·霍普金斯大学统计数据,截至当地时间4日晚,美国累计确诊超3371.6万例,其中死亡超60.5万例。

美国总统拜登4日在白宫举行的独立日庆祝活动上说,美国人民比以往任何时候都更接近宣布从一种致命病毒中“实现独立”。拜登说,由于科学的力量,这个国家正在从疫情中走出来,恢复经济健康。

拜登同时警告说,美国并没有战胜新冠病毒,并呼吁尚未接种新冠疫苗的人尽快接种,称这是美国人所能

做的“最爱国”的行为。他说,接种疫苗对于美国避免重现一年前的情况至关重要。多家美媒4日报道称,美国未能实现拜登今年5月设下的接种目标,即到7月4日独立日,70%的美国成年人至少接种一剂新冠疫苗。

据美国疾病控制和预防中心数据显示,截至7月4日,67.1%的美国成年人至少接种一剂疫苗。目前,美国接种一剂疫苗人数为1.82亿人,占到总人口的54.9%;完成接种疫苗人数为1.57亿人,占到总人口的47.4%。

据巴西卫生部4日晚发布的数据,该国新增确诊病例27783例,累计确诊达到18769808例;新增死亡病例830例,累计死亡病例524417例。

欧洲:法国卫生部长称7月底或现新一波疫情

俄罗斯4日通报称,该国过去24小时新增确诊病

例超2.5万例,创今年1月以来最高纪录。俄卫生官员认为激增由德尔塔变异毒株蔓延和民众对接种疫苗热情不高导致。

据英国媒体报道,英国首相约翰逊将很可能宣布从7月19日起解除在公共场所的强制口罩令。届时,民众可自愿佩戴口罩,不佩戴口罩将不会面临罚款。《星期日泰晤士报》报道称,进入酒吧、餐馆、理发店、健身房等公共场所时要求扫码的规定也将被取消。

法国卫生部长韦朗4日在个人社交媒体上表示,最近5天法国疫情因传染性极强的德尔塔毒株有所加剧。英国的例子表明,法国7月底可能会出现新一波疫情。他还表示,如果法国民众遵守防疫措施、接种疫苗并进行相关检测,法国就能遏制这波疫情及其带来的影响。德国疾控机构4日公布

的数据显示,当天新增确诊病例感染新冠病毒和新增死亡人数分别为559人、7人,截至目前累计确诊3730912人,死亡91030人。截至当天,德国已接种7580万剂次疫苗,31487487人已完全接种,占总人口37.92%。德新社4日公布的最新民调显示,76%的德国人担忧今年秋季该国新冠疫情将再度反弹,74%的人担忧政府秋季会再度收紧防疫措施。

亚洲:印尼连续三天新增确诊超2.5万例

印度尼西亚国家抗灾署4日发布新冠疫情数据,该国较前一日新增新冠确诊病例27233例,这是该数值连续三天超过2.5万例。为控制疫情,印尼在疫情严重的爪哇岛和巴厘岛采取了一系列限制措施。

数据显示,印尼累计新冠确诊病例2284084例,累计死亡60582例。截至4日,印

尼共有3206.4万人至少接种了一剂新冠疫苗,其中1398万人完成了两剂接种。

鉴于新冠疫情从邻国输入的风险升高,尤其是新冠病毒变异毒株德尔塔传播更为迅猛,老挝政府4日宣布再次延长疫情防控期15天至7月19日,以便有关部门及时妥善应对。

尼泊尔首都加德满都所在的加德满都谷地官方4日宣布,将抗击新冠疫情采取的封禁措施再延长10天,同时进一步放松管制,包括延长所有店铺营业时间等。据尼泊尔卫生和人口部4日发布的数据,过去24小时该国新增新冠确诊病例1042例,累计确诊644622例,累计死亡9225例。

大洋洲及非洲:澳大利亚多地因德尔塔毒株“封城”

据报道,为遏制新冠变异病毒德尔塔毒株蔓延,澳

震惊! 假疫苗事件泛滥 印度超2600人接种“盐水疫苗”

的嫌疑人。

据悉,超过2600人在多个接种站接种了所谓的印度版阿斯利康疫苗 Covishield。一些人称,他们发现接种的疫苗并没有出现在印度政府追踪疫苗接种的在线门户网站上,而且,接种站声称隶属的医院也与他们接

种证书上的名字不符合,这些都令他们产生怀疑。

一名女受害者在推特上说:“有人怀疑我们是否真的接种了Covishield,还是只是注射了葡萄糖或是过期、废弃的疫苗。”

当局称,参与这项非法计划的包括医疗专业人员,

他们每施打一剂向民众收费10美元至17美元。警方已从犯案者处没收了超过2万支。

孟买警官塔库尔说:“被捕人员将被控以串谋、欺骗和伪造罪。”向孟买高等法院提起诉讼的律师西达尔特·钱德拉谢卡尔称,这种情况“令人心碎”。当地法院则表示,“假疫苗事件不断增加,这真是令人震惊。”

美国民意调查:30%的美国人表示拒绝接种新冠疫苗

当地时间7月4日,美国广播公司和《华盛顿邮报》联合发布的最新民意调查显示,30%的美国成年人表示他们没有接种新冠疫苗,而且肯定或可能永远不会接种。在这一群体中,73%的人表示美国官员夸大了新冠变异病毒“德尔塔”毒株的风险,79%的人认为他们感染新冠病毒的

Advertisement for Bagus LEM AJAIB 黏鼠宝 SUPER LENGKET Perangkap Tikus. Includes an image of the product and a mouse.

Advertisement for GRAND ELEPHANT Autoclaved Aerated Concrete. Includes an image of a concrete panel and contact information.

Advertisement for GREAT内外墙板. Includes an image of a wall panel and contact information.

大澳大利亚东部城市悉尼、北部城市达尔文、西部城市珀斯等城市日前相继“封城”。

中国驻墨尔本总领事馆4日发布防疫提醒称,近期,新一轮德尔塔变异毒株在澳蔓延,部分州已不同程度开启封闭和管控防疫措施,提醒领区内中国公民高度关注当地疫情形势,养成勤洗手、多通风、少聚集、戴口罩和外出保持社交距离的习惯。

南非卫生部4日通报称,该国当天新增新冠确诊病例16585例,累计确诊病例达2062896例;新增死亡病例333例,累计死亡病例61840例。

风险很小或没有。

然而,卫生官员表示“德尔塔”毒株比其他菌株更具传染性,因此对未接种疫苗的人构成巨大风险。“德尔塔”毒株感染病例现在超过美国新增新冠肺炎确诊病例的四分之一。拜登政府希望通过接种疫苗来解决新冠肺炎疫情问题遇到的障碍。

德尔塔毒株全球蔓延 疫苗接种愈发紧迫

新华社北京7月5日电 综合新华社驻外记者报道:最早在印度发现的新冠变异病毒德尔塔毒株在全球蔓延,导致部分国家出现新一波疫情。这再次凸显了疫苗接种的重要性,多国重新收紧防疫措施,同时持续推进疫苗接种。

处于冬季的澳大利亚正在经受新一波新冠疫情袭击,多个大城市因出现本地感染病例而纷纷封城,而传染性强的德尔塔毒株正是澳多地出现新一波疫情的罪魁祸首。由于传染性强,这一毒株给疫情追踪和防控带来很大困难。昆士兰州首席卫生官珍妮特·扬表示,一些感染者之间只是非常短暂的接触。“新冠疫情暴发之初,15分钟的密切接触令人担忧,但是现在,这一时间是5到10秒。”

俄罗斯防疫指挥部数据显示,过去一个月来,俄罗斯每日新增确诊病例数呈上升趋势。莫斯科副市长拉科娃2日表示,莫斯科市的疫情仍然严峻,目前该市主要流行德尔塔毒株。

德尔塔毒株也在法国加速传播。法国卫生部长韦朗2日表示,法国感染德尔塔毒株的确诊病例的“近三分之一”,“从绝对值来看,感染德尔塔毒株的人数在一周内增加了近75%”。

德国近期新冠疫情逐步好转,当地衡量疫情严重程度的重要指标“7天感染率”不断走低,但德尔塔毒株正在德国快速蔓延。德国疾控机构罗伯特·科赫研究所所长洛塔尔·威勒近期表示,估计目前德国每两例新

增确诊病例中就有一例感染了德尔塔毒株。德国常设疫苗接种委员会1日发布建议,无论接种者年龄大小,如首剂接种阿斯利康疫苗即腺病毒载体技术疫苗,第二剂可接种mRNA技术疫苗,这样接种的免疫效果相对于两剂均接种阿斯利康疫苗“明显更优”。

近一个月以来,印度疫情出现放缓迹象,截至4日已连续27天单日新增确诊病例数在10万例以下,最近几天降至5万以下。印度当前绝大多数确诊病例感染的是德尔塔毒株,不过,在此基础上,一个新变种“德尔塔+”毒株近期也在印度出现,但未大面积传播。据印度媒体报道,“德尔塔+”毒株可能有更强的传染性,并具备一定免疫逃逸能力。

当前印度面临的主要挑战是如何尽快为大量人口接种疫苗。印度总理莫迪曾在6月初宣布,印度政府的目标是在今年年底前实现全民接种。然而据媒体分析,按照目前速度计算,印度要完成为全国9.5亿成年人完全接种的目标,需要至少380天。

南非当前正处于第三波疫情高峰,尽管政府已在一个多月内连续三次收紧了防控措施,仍未阻止疫情迅速蔓延。今年5月初,南非卫生部才宣布德尔塔毒株传入该国。两个月以来,该毒株已成为驱动第三波疫情的最主要因素。南非卫生部代理部长玛莫罗科·库巴伊说,有充分证据证明德尔塔毒株比其他变异病毒传染性更强,即使之前感染过新冠病毒的人也有可能感染德

尔塔毒株。

为应对第三波疫情高峰,南非在一个多月内三次提升了封城等级。当前,南非全境实施宵禁、禁止售酒、禁止堂食、学校停课,疫情中心豪登省的民众更是被禁止跨省出行。政府呼吁民众非必要不外出,出门必须戴口罩,保持社交距离。

美国疾病控制和预防中心主任罗谢尔·沃伦斯基表示,德尔塔毒株极易导致“超级传播”,公众尽快接种疫苗对于疫情防控至关重要。然而美国疫苗接种进度下滑,白宫确认美国无法完成在7月4日独立日前让70%的成年人接种至少一剂新冠疫苗的目标。美疾控中心网站数据显示,截至3日,全美完成一剂疫苗接种的人数约1.82亿,约占美国总人口的54.9%;

其中完成两剂接种的人数约1.56亿,约占美国总人口的47.3%。舆论分析,疫苗接种慢于预期的一个重要原因是接种在不同族裔之间不平等、不均衡。

另外,美政府此前宣布将在6月底前向海外提供8000万剂新冠疫苗援助,目前这一计划也面临滞后。美国政府称物流、监管、法律程序等障碍影响了对外疫苗援助进度。巴西媒体公布的数据显示,近来巴西新冠疫情呈好转迹象。巴西奥马尔·克鲁斯基金会专家认为,这是大规模疫苗接种的结果。该基金会研究员、传染病学家儒利奥·克罗斯达说,大多数老年人完成了疫苗接种,而随着疫苗接种覆盖面的扩大,新增死亡病例数会进一步下降。